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A keleti arcvonalon
V4j német véderő teljesen felkészült

a várható döntő összecsapásra
[A német légierő eredményesen bombázta a szovjet 

utánpótlási vonalait és csapatösszevonásait 
^Európa nagy döntések órája előtt áll

A japán szövetséges pedig Kelet- 
Ázsiában csaknem zavartalanul 
oly mértékben halad előre állása­
inak megerősítésében, hogy nem
túlzás azt mondani józan óssze
Ítélve ezek az állások bevehetet- 
enekké váll lak. (MTI)

Szovjet 
csapatmozdulatok

A Führer főhadiszállásról jelen­
ítik a Német Távirati Irodának.

A véderő főparancsnoksága közli 
IA keleti arcvonalon a Veiikije lu- 
I kii térségben lefolyt helyi jelentő­
ségű harcok kivételével a nap 

I nyugodtan telt el. A légi erő a 
j Kubán torkolatvídékén 17' pariin- 
I szállási csónakot süllyesztett elés 
I támadta az ellenség állásait, le­
génységi szállásait es utánpótlási 

I összeköttetéseit.
Földközi-tenger térségben saját 

veszteség nélkül 33 brit és észak­
amerikai repülőgépet lőttünk le. 
ezek közzül 23-at a német vadá­
szok pusztítottak el.

Brit bombavető kötelékek a pén 
lekre virradó éjszaka nyugat-német 
területek íölé repüllek cs megtá­

madlak több várost így különö­
sen Wuppertal-Elberfeldre és Rem- 
heidre dobtak sok robbanó- és 
gyujtóbombát- A megtámadott vö­
rösök lakosságának súlyos veszte­
ségei vannak. Eddig 31 ellenséges 
bombázó ’elővesét jelentették h/.t n 
kívül nyolc repülőgépet vesztett az 
ellenség a megszállt nyugati terü­
letek ellen intézett nepáli táma­
dásaiban.

Gyors német harci repülőgépek 
a junius 25-re virradó éjszaka Ang­
lia déli partvidékén egyes célokat 
támadtak.

A német tengeralattjárók a Föld­
közi-tengeren súlyos harcokban 
erősen védelmezett hajókaraván­
ból elsülyesztettek három, össze­
sen 15.000 tonnatartalmu hajót.

Olasz hadijelentés

U LAP
déliXn
Élt **•

(Stefani) Az olasz főhadiszállás 
1126. sz. közleménye:

Torpedóvető repüllőgépeink az 
északafrikai partok mentén haladó 
ellenséges hajókaravánok ellen 
intézett ismételt éjszakai támadá­
saikban újabb sikereket értek el. 
Elsüllyesztettek három nag\ teher 
gőzöst, összesen 31 ezer tonna 
hálóteret és három másikát meg- 
longáltak.

Torpedóvelő repülőgépeink Bi­
zet ta kikötőberendezéseit és n ki­
lohőben horgonyzó hajókat támad­
ták.

Az ellenséges kötelék csütörtö­
kön nappal és a péntekre virradó 
éjjel Szardínia községeit bombáz­
ták. Az olasz és nemet vadászre­
pülők. valamint a légvédelmi üte

gek súlyos veszteségeket okoztak 
a támadóknak. Az olasz vadászok 
hét, a németrepülők 23 repülőgé­
pet lőttek le. hármat pedig a lég­
védelmi ütegek pusztítottak el Ez 
utóbbi hámm repülőgép közül kettő 
M oromé a közelében, n harmadik 
pedig Olbia mellett zuhant le. Je­
lentékenyebb károkat és polgári 
áldozatokat csak Sassari környé­
kéről. a Chilivaniből és az Aranci 
öbölből jelentettek. Két olasz re- 
repülőgép nem tért vissza támasz­
pontjára. (Ml 1)

(Stefani) A pénteki olasz hadi­
jelentés kiegészítése szerint ( hili- 
vani és az Aranci öböl polgári 
lakosságának vesztesége egy halott 
és nyolc sebesült. (MTI)

Nagy döntések órája elolt

Au

A Német Fávitati Iroda szerint 
a szárazföldi és tengeri arcvonalak 
viszonylagos nyugalma arra a té­
ves föltevésre csábíthat, hogy a 
háborús tagnál, A jelentéktelennek 
látszó kisebb-nagvobb helyi harci- 
cselekmények mögött azonban az

arcvonal mindkét oldalán olyan 
dolgok folynak amehek akár mér 
holnap egészen más alakba öltöz­
tethetik a hábrout.

Európa nagy döntések órája 
előtt áll. Keleten újból felvonulnak 
a szovjet hadseregek a nőmet vo

nalak vasfala előtt. Leningrádtól a 
Kubánig mindkét fél vezérkarai 
varjuk a parancsot a nekivagásra.

A birodalmi főváros katonai kö­
reiben változatlanul arról a kér­
désről beszelnek, vájjon német 
résztől ütnek-e nagyot vagy pedig 
n szovjet adja meg a jelt az indí­
tásra.

Mindenesetre ki kell emelni egy 
le. nem becsülhető jellegzetességet 
azt tudniillik, hogy valamennyi eu­
rópai arcvonalon kipihent nemet 
hadseregek állnak ugrásnak készen 
a legjobb hadosztályok várnak a 
parancsra, új fegyverekkel ellátott 
új csapatok egészítik ki őket, 
amelyeknek főcélja nem csupán a 
védekezés.

Európa deli felében új száraz­
földi és vizi arcvonal támadt. A 
támadok és a védők íelvnuiása itt 
nemsokára elérheti tetőpontját es 
a sajtó találgatásai helyett nem­
sokára megszólalhatnak az ágyuk.

Az európai légi küzdelem olyan 
alakot öltött amelynek már nemmi 
köze a háborúhoz. Amerika bom­
bákkal és foszforral gyilkolt nőket 
gyermekeket és öregeket Sohasem 
alkalmaztak még tudományos ma­
kacssággal olyan bestiális eszkö­
zöket, mint most az angol ameri­
kaiak- A várható ellenlépésnek 
tehát nagyon keménynek kell len 
nie.

Az angolok az utóbbi időben 
eltértek attól a régi tételüktől, hogy 
egyedül a légi hó ború nem hozhat­
ja meg győzelmüket. Ugylátszik, 
most már felteszik, hogy a mosta­
ni terrormódszerükkel is elérhetik 
céljaikat.

Ez az új álláspontjuk nyilván 
azon alapszik, hogy látják az 
invázió nehézségéit.

Ami az Európába való betörést 
illeti, a német katonai körök hig­
gadtan utalnak orra. hogy Német­
ország nemcsak jó idegekkel ien- 
delkezik, hanem az anyagi előfel­
tételeket is kezében tartja az el­
lenség megfelelő fogadására.

A Nemzetközi Tájékoztató Iroda 
a keleti arcvonal helyzetéről a kö­
vetkezőket jelenti : A keleti arcvo 
nal valamennyi szakaszán a csü­
törtöki napon is tartott a harci 
szünet.

A német felderítő repülőgépek 
nagyarányú felderítő tevékenységet 
hajtottak végre s ezek eredménye 
képpén a német hadvezetés érté­
kes betekintést nyert a bolsevista 
vezetők szándékaiba.

A német felderítő repülők a kö­
zépső arcvonal bizonyos szakasza­
in és a déli arcvonalszakasz ezek 
hez kapcsolódó területein gyalogos 
és különleges kötelékek nagyará­
nyú összpontosítását figyelték meg 
és különösen a páncélos erők 
nagyarányú' gyülekező hadmozdu­
latait derítették fel.

A fenti szakaszok vasutain és 
uíain jelentékeny szállító mozdula­
tokat állapítottak meg. Végül pe­
dig feltűnő \ olt a gyülekezési terü­
letek közötti megerősített légi biz­
tosítás. amely természetesen nem 
tudta megakadályozni a német 
felderítő repülők tevékenységét.

A dolog ilyen állásánál csak lé­
gierő kötelékei elsősorban is arra 
törekedtek, hogy a bolsevista szál­
lító hálózat csúcspontjait és a va­
súti töltéseket éjjel nappal támad­
ják.

Ezek a vállalkozások elsősorban 
a déli arcvonalon és a középső 
arcvonalszakaszon járlak jó hatás­
sal. ahol sok vasutikocsin kívül 
egy vasúti állomás átrakodó be­
rendezéseit is szétrombolták es 
igy hosszú időre használhatatlan­
ná tették. Ugyanezen a harci terü­
leten telitalálatokkal több bolse­
vista tüzérségi állást pusztítottak

A leningradi arcvonalszakaszon 
a német légierő a bolsevisták va­
súti berendezéseit támadták. Sok 
heves légiütközet fejlődött ki. s 
ezekben a német biztosiló vadász­
repülők 23 bolsevista vadászrepü­
lőgépet lőttek le. A szovjet a csü­
törtöki nap folyamán összesen 27. 
repülőgépet vesztett. A német re­
pülők mind visszatértek támasz­
pontjukra (MTI)

Német- légitámadás
(Német Ti) A német zuhano- 

bombázó kötelékek junius 23-án 
és 2-1-én jó eredménnyel támadlak 
a keleti harctér északi részén a 
Szovjet utánpótlási vonalait. Külö­
nösen a Valchovtól Leningrad!)« 
vezető vnsutvanalal érte súlyon?, 
támadás.
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Felemelték
Julius \-tol kezdve a hatósági 

jegy ellenében kiszolgáltatható ke­
nyérfejadag az ország egész terü­
letén naponkint és személgenkint 
20 dekagram, lisztből vagy száraz 
tésztafélékből kiszolgáltatható feja­
dag pedig havonkint és szemé­
ly enkint 2 kg. amelyből l.50kg-ói 
finom lisztben. 0.50 kg-ot egyseges 
kenyérlisztben szolgáltatnak ki.

a kenyéríejadagot

.W

Nyomtatvány-
kiállítás lebreeeaben

A Könyvnyomdái Munkások 
Egyesületének debreceni kerülete 
a szakkultúra fejlesztése és a szép 
nyomtatványoknak a nagyközön­
séggel való megkedveltefése érde­
kében junius 27-én és 29-én. az
egyesület Arany János utca 39, sz.
alatti székházában nyomtatvány 
kiAllilíst rendez. A kiálitásnak.

melyen Krizsó Kálmán kolozsvári 
betűszedő tulajdonát képező mo­
dern francia, német, olasz, svéd 
és román nyomtatványok is meg 
tekinthetők, junius 27-én délelőtt 10 
órakor lesz az ünepélyes megnifása 
A kiólitás mindkét nap déleiül 9 
órától délután 6 óráig tekinthető 
meg.

Sürgős
a kukorica kapálása

A pár ezelőtt megindult és azóta 
csaknem állandóan tartó esőzés a 
mezőgazdasági munkákat, legfő­
képpen azom ban a kapálást, nagy 
mértékben akadályozza. Éppen 
ennek a munkának elmaradása 
következtében a gyomok akadály 
talanul fejlődnek s ezzel a nö­
vények egyébbként is gyenge fej­
lődését erősen késleltetik. Ezért a 
földmivelésügvi minisztérium a leg­

nyomatékosabban felhívja a gaz“ 
dák figyelmét arra, hogy amint ar 
ra az esők után a legkisebb le­
hetőég van. azonal végezzék el a 
kapálási munkákat, mert a mege­
rősödött ós elterjedt gyomok a 
gyengén fejlett növényzetben olyan 
kart okoznak, amely t később sem 
az elkésett kapálás, sem az időjá­
rás már helyre nem hozhat.

V.V

Megvonják a kenprjegyet 
a doiogkeriilöMöi

A mezőgazdasági munkák leg­
fontosabb időszakában.ezekben a 
hetekben a vidéki rendőrségek ál 
landóan ellenőrzik az ácsorgó do- 
logtalan embereket, Egyes vidéki 
városban már az elmúlt hetekben 
több razziát tartottak és ennek 
eredményeképpen a gazdák pan a 
szai enyhültek, ha mégis ilyen

dologtalan munkakerülő ember 
akadna a közigazgatási ellenőrzés 
végző hatóságok útjába, akkor u 
legszigorúbb eljárást fogják velük 
szemben lefolytatni. Az első meg­
torlás az lesz. hogy a kenverje- 
gyet megvonják a szabotálóktol, 
azután internálják, illetve munka­
táborba küldik őket.

APOLLO filmszínház

Pista
tekintetes ur

Szombaton Vs4, 'Ati. 1/*8 
Vasárnap: 1 l.’M.'A 6 1/28

Ezenkívül a legaktuáli­
sabb híradók mellett is 
fényes kisérőmüsor van 

műsoron.

pengő
a búza termelői ára

tehát julius 1-tól a kenyéradag és 
a lisztadag is egynegyeddel na­
gyobb lesz mint eddig.

Szeptember 1-töl kezdve u liszt 
adag ismét emelkedik, még. még 
pedig havonkint és személgenkint 
SO dekagrammal.

A vendéglátóipar i üzemekben 
julius 1-től egy darab kenyérváltó 
jegy ellenében 5 deka kenyeret.

A közellátásitgyi miniszter meg­
állapította a gabonafélék \i>43—d l 
gazdasági évre érvényes árait. 
Eszerint a szokvány minőségű 
búza termelői áru az ország bár­
mely feladóállomásán mázsánkint 
10, a rozs termelői ára 37, a szók 
vány minőségű takarmányrépáé 36 
a kopaszárpáé 50, a iega óbb 65 
kg — hektoliter súlya tavaszi árpáé 
(sörárpa) 40. a zabé 46. a rostált 
üszökmentes kölesé, valamint a 
szokvány minőségű és tisztaságú 
rostált, hántolatlan hajdináé 40 
pengő. A kétszeres tekintetében a 
rozsra megállapított rendelkezések 
az irányadók-

Ezeket az árakat a legmaga­
sabb és egyben a legalacsonyabb

VIA

Felvétel
A Kollégium igazgatósága zárt 
számban felveszi azokat a jó elő­
meneteli], erkőcsileg megbízható 
és érdemes paraszt származású ma­
gyar diákokat, akik most kerülnek 
egyetemre, vagy főiskolára, illetőleg 
első és másodéves egyetemi hall­
gatók és akik a kollégiumi rendet 
es munkát legjob lelkiismeretük 
szerint vállalni tudják.
Az igazatóság csak teljesen fel­
szerelt kérvény eket vesz figyelembe 
A szükséges iratok az alábbi címre 
küldendők: Györffy István Kollégi­
um igazgatósága. Budapest, IV.

egiuii

Királyi-Bál utca 12. szám. Bekül­
dendők: Kérvény, tartalmas élet­
rajz. érettségi bizonyítvány, vagy

egyetemi index, lehel hiteles má­
solatban i.s, a hallgató és családja 
származása iratai, nagyszülőig be- 
záró’ag. lehet hiteles másolatban 
is, vagyoni vagy szegénységi bi­
zonyítvány

A kérvényeket julius 15-ig kell 
elküldeni. Ezt követőleg a Kollé­
gium olyan irányban bi.álja el a 
kérvényeket, hogy felvételre jelöli 
a jelentkezőket, akiket a végleges 
felvétel céljából még az év augusz 
tusában egy hetes kollégiumi tábo­
rozásra jár. Féljegyről és ellátás­
ról a Kollégium gondoskodik. A 
felvételi jelölésről és a táborozás­
ról a Kollégium idejében küld ér­
tesítési

■W

Ilit vihet az utas 
engedély nélkül a vasúton ?

A közönség nagyrésze tájéko­
zatván abban n tekintetben, hogy 
milyen élelmiszereket vihet enge­
dély nélkül a vasúton

Tájékoztatásul közöljük, hogy 
lisztet, zsírt, tojást, libát, kacsát, 
csak szállítási engedély ei lehet va 
■suti csomagban vinni. Á személyes 
szükségletet meghaladó, vasúton 
vihető élelmiszerek a következők: 
engedély nélkül vihetünk egész 
kenyeret, továbbá egy darab puly

kát. két darab tyúkot, vagy 1 da­
rab csirkét.

A személyes szükségletnek meg­
felelő mennyiségű élelmiszer bár­
mi lehet A vasúti állomásokon 
ellenőrzik az utasok csomagjai és 
a nem szállítható élelmiszereket 
elkobozzák Ha pedig láncolás 
vagy Üzletszerűség látszata forog 
tenn. a büntető eljárást megindít­
ják ellene.

Wm

Marhabögöly
kötelezd irtása

A höldmüvelésügyi Miniszter Ur 
12.000 1942 F\ M. sz rendeleté­
vel elrendelte a marhabögöly kö­
telező irtáséit. E rendelet értelmé­

ben mindenki köteles szarvasmar­
háját minden év április hó 15 és 
junius 30. napja közöli időben időn­
ként megvizsgálni és az azokon

5TÄ, o Csokonai ásványvíz Kérje

mindenütt!

áraknak kell tekinteni s ettől 
térő urakat a termelő részére ki­
fizetni nem szabad. Az áraka 
vasúti kocsiba, illetőleg uszályba 
vagy a malom, illetőleg a Iránta 
lóüzem raktárába az eladó költ 
ségén legalább tizenöt tonnás télé 
ben berakott drum vonatkoznak 
A kisebb tételben történt vásár 
/ásnál a léi yleg telmerüli gyűjtés 
es egy éh költségeket mázsánkin 
összesen 50 fillért, a termelő re' 
szere kifizetendő árából le kei 
vonni. Ugyancsak le kell vonni a 
gabonaforyolnn központ illetékei 
kirendeltsége által jóváhagyott tá
jékoztatóban feltüntetett költse 
geket.
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aláiható marhabögöly lárvákat el- 
busztitani. Legere hajtani csak azt 

szarvasmarhát szabad, amelyen 
bögöly lárvákat az első ízben 

[iihajtás előtt elpusztították. Ennek 
, rendelkezésnek a megtartását a 

[egelö birtokosa ellenőrizni köteles 
||j, a szarvasmarha birtokosa ezen 

lezettségének nem telt eleget, 
marhabögöly lárvákat a legelj

3. oldal.

birtokosa a szarvasmarha birtoko­
sának költségére elpusztítani köte- 
Allatvásérra csak azt a szarxns- 
marhál szabad felhajtani, amelyen 
a marhabögöly lárvákat a felhajtás 
előtt elpusztították. A rendelet értel­
mében pénzbüntetéssel kell sújtani 
azt aki a rendelkezéseket nem 
'artja be.

.Vb

[Gondoskojunk 
takarm

Konkoly Thege Sándor földmi- 
lelésiigyi államtitkár e címmel a 
Köztelek lapban tanulságos ulniu- 
latásokat tartalmazó cikkel irt. 
amelyben részlktesen ismerteit, 
hogy a kedvezőtlennek mutatkozó 
lakarmánytermés pótlására milyen 
Intézkedéseket lehetnek meg a 
Lazdák. Rámutatott a cikkében arra 
liogy a tavaszi nagy csapadekhi- 
fcnx" különösen a takarmány termést 
befolyásolta kedvezőtlenül. A ki- 
fcebb széna hozam mel lett hátrá­
nyos jelenség a legelők rossz ál­
lapota és a répavetésekben kelet­
kezett sok kár is. Minthogy min­
ijén szempontból nagyon kivéna- 
los állatállományunknak létszám- 
pan. minőségben és termelésben 
ninél kedvezőbb átmentése a jö­

vőre
A takarmánykészletek kiegészí­

ti anyzo
pótlásáról

lése tekintetében a cikk megálla- 
pitása szerint a kukoricaszár ta­
karmányként leendő fokozott fel­
használása különösen fontos. Rá­
mutatott azomban arra, hogy a 
kukoricaszárból cs csatornádéból 
nemcsak silózás utján tehet jó 
takarmányt készíteni, mert a be- 
savanyilásnak sok más jól bevált 
eljárása van Ezenkívül sok más 
szakszerű tanács ismertetése után 
arra hívja fel a cikk a gazdák fi­
gyelmet. hogy azok a gazdaságok 
amelyekben a mai állomány tely- 
ies megtartása a takarmánykész- 
Iztek kevés volta miatt nem lát­
szik lehetségesnek, állatfeleslegü- 
ket fokozatosan, már a nyáron 
kezdjék értékesíteni, nehogy ösz-
szel tömeges állatkinálat álljon 
elő.

Wm

A in. kir. Közellátasügyl Minisz­
er Urnák 105.470 1943. K. M
íz rendeleté szerint a gyümölcs­
lék házi feldolgozásához az 1943. 
vben cukrot igényelhet

A m. kir. Földmivelésügyi Mi­
niszter IK'az erdők, fasorok, szél 
ogópaszták, facsoportok stb. tele­
pítésére az államerdészeti rseme- 
e-kertek feleslegeiből facsemetéket 
s suhángokat fog rendelkezésre 
orsátani; Az 1943. évi őszi szük- 
égletre í. é. július hó \ égéig, az 
941. évi tavaszi szükségletre pe- 
ig í é. október hó végéig adan- 
ó be az igénylés a m. kir. erdó- 
gazgatósághoz, vagx a m. kir er- 
öíelügyelőséghez.

kiosztása
Az egyébb részletekre, árakban 

stb. az e tárgyban kibocsátott és 
a külsőségeken, a városházán, az 
elsőfokú hatóságnál a Tiszántúli 
Mezőgazdasági Kamaránál és a 
Gazdasági Egyesületnél kifüggesz­
tett 128000/1943 I. A. 2. sz. hirdet­
mények tartalmaznak bővebb tá- 
jékotatást. Erre a hirdetményre az 
érdekeltek figxelmét felhívom.

Polgármester

%%%

előzési ciilrot
leltet igényeim

vígszínház
MOZI

Szombaton: 5 es 7 órakor. 
Vasárnap; 3. 5 és 7 órakor

Ne? kérdezd
ki voltam

Aktuális híradókkal műsoron

imrwirfmwmH

a) az 1931. évi január hó 1. 
napja után született személy

b) az az iogatlantulajdonos (ja- 
vadalmas, haszonélvező, haszon­
bérlő) aki az 1942. évben beíőzé-

HUNGÁRIA
MOZGO

Szombaton : 5 és 7 órakor. 
Vasárnap : 3, 5 és 7 órakor.

Hét asszony
Aktuális híradókkal műsoron

*}. c*ikrolt kapott, amennix ben fól- 
w* Perrel. ribizlivel, málnával, cse- 

Vével, megyei, körtével, birs- 
kajszi vagx' őszibarack- 

Inrm euUeteU.' szakszerűen kezelt 
S 41 . Syomolcsüsének a területe 
•joo° '• Vd8y összesen legalább
.300 négyszögölét tesz ki és azt a
kurulmcny « ; o|
Aki az 1942 evben befőzés, cuk­
rot nem kapott, a rendeleti alap­
ján befőzési cukorban csak akkor 
részesíthető, ha hatósági bízom it- 
ványal igszolja, hogy időközben 
az emlitelt feltételeknek megfelelő 
gyümölcsöt szerzett, illetőleg azt. 
hogy az 1942, éxben még nem 
termő gyümölcsösében az 1913. 
évben term'és várható. A gyű 
mölcsös területében« a rajta fekvő 
ház, udvar és gazdasági épületek 
területe nem számítható be.

Nincs igénye befőzési cukorra 
annak a gyümölcstermelőnek, aki 

mint cukorrépatermelő — az 
1943. évi cukorrépa termelése után 
a cukorgyártól, vagy szeszgyártól 
20 kg-nál több befőzési cukrot 
lehet igényelni.

Az 1931 január 1. után születet 
személy részére az 1943. junius 
•30-ig a lakás szerint illetékes köz 
élelmezési körzeti irodákban fél- 
kilogram befőzési cukrot lehet igé­
nyelni az e célra szolgáló igényel­
ni az e célra szolgáló igénybeje­
lentési lapok és a háztartásban 
lévő és 1931. után született sze­
mély cukorjegyének benyújtása 
mellett. Igénybejelentést lapok da­
rabonként 10 fillérért a kijelölt 
dohányárudákban és üzletekben

szerezhetők be. Azt. hogy az igény 
bejelentés benyújtása alkalmával 
kapott szelx’ényekre a cukorxásár- 
lási engedélyek mikor adatnak ki 
külön hirdetmény fogja közölni.

A lentemlitett gyümölcstermelők 
közül az, aki gvümölcsbeíőttek és 
gyümölcsizfélék eladásáxal Üzlet­
szerűen nem foglalkozik, 5 kg. be 
főzési cukrot igényelhet, tekintet 
nélkül arra, hogy a gyümölcsének 
(gyümölcsöseinek) összes területe 
a .300 négyszögölet mennyivel ha­
ladja meg. Ha a csümölcstermelő 
háztartásához tartozók küzzül töb- 
nek is van a rendeletben említeti 
gyümölcsöse, a háztartás ilyen eset 
ben is összesen csak 5 kg. befő- 
zes' cukrot igényelhet.

Az előbb említett gvümölcster- 
melok igénylésüket legkésőbb az ’ 

, eV ju'jus hó í. napjáig (be­
zárólag) armal a községi előljáró- 
sagnal (polgármesternél) nyújthat­
juk be, ahonnen cukorjegyeiket 
kapják, vagy kapniok kell. Á deb 
receni lakosok igénylésüket a XI. 
számú körzeti irodában (Termelők 
irodája Dobozi átjáró) személye- 
nyújthatják be. Az igénybejelentés 
az e célre rendszeres!te" és bár­
mely postahivatalnál 10 fillér elle­
nében beszerezhető válaszosleve 
lezőlap nyomtatványok ezközöl- 
hető. Az igénybejelentés benyúj­
tása alkalmával az igénylő keze­
lési sz.’mot kap, amelyet gondo­
san meg kell őrizni, mert a keze­
lési szám felmutatása a cukorvá­
sárlási engedélyek kiadását nagy­
ban megkönyiti.

W,
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Ügyeimében
Értesítjük a t. Utazóközönséget, 

hogy 1943. junius 24-étől. csütör­
töktől kezdve a város vezetősége­
inek hozzájárulásávl a nyár folya­
mán vasár-és ünnepnapokon az 
esti órákban amig a városi uszo­
dából. illetx-e a Nagyerdőről a kö­
zönséget be nem szállítjuk, a fő- 
vonalon közlekedő összes kocsi­
kat „2" iránxt jelző számmal a 
városi uszodáig közlekedtetjük.

Ez idő alatt a Simonvi ut és

METEOR MOZGO műsora

Édes a bosszú

ax
visz-

Vilmos-császár ut sarkától
Egyetemi klinikáig és onnan ___
sza 5-6 percenként külön ingaka­
cs it járatunk, a fenti megállóhely­
nél a Klinikák felé kimenő, vagx 
onnan a x árosb bejövő utasoknak 
át kell szállniok.

A Debreczeni Helyi Vasút 
Üzletigazgatósága.

"V - r- s V^yv öS 
- ja/

i-;í'i ’ 6 sr. xásos tisztogató 
•' hashajtói milliók

mo I , ;kiíunó. Hasz- 
: ,j.i a? i-.mber mintha újjá

. -«esess

Főzéshez, fürdéshez, fűtéshez
a debreceni gáz használata igen előnyös, mert magas a 
hőértéke, olcsó, kényelmes, tiszta, veszélytelen, havonként 
utólag fizetendő.
A fürdőszobában egy csyjeforditásra forróviz fillérekért 1 
Tűzhelyek, főzök, készülékek minden kivitelben jutá­
nyos áron. Díjtalan felvilágosítás, költségvetés. Bevezetés 
a gázkészülékek gazdaságos kezelésébe.

Városi eladási üzlet: Batthyányi u. 17.
Telefon DEBRECEN SZ. KIR. VAROS

28-53. 28-71. VILÁGÍTÁSI VÁLLALATA.
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Kötelességünk támogatni ax 
orosx télheti harcol» maggar 
katonát! Adjunk minél több
és minél jobb meleg ruhane­
műt a honvédség teli ruha 
yyújto atcciójúra.

A Magyar Élei 
Pártjának hírei

Központi P rtrroda Arany Bika szánó 
»»lemelet. ahol a párt sociális tanácsadó 
ládájában feleket fogadnak és kérvényé 
rét átvesznek mwden kedden es csü­
törtökön délelőtt 10 — 12 őrig Telefon 

20—23
A Part képviselői közül Balogh 'stven 

fegad minden vasárnap 11 — 12 óráig 
a pártroda helyiségében

A Magyar Élet pártjának Társasöre 
az Arany Bika sálló félemeleten nyitva 
minden nap délelőtt 9—1 óráig és dél­
után 3—9 óráig

Pártnap minden hétfőn délután
5-8 óráig.

A Hajduvármegyei Magyar Elet 
Párt vármegyei központjában, a 
debreceni Föispam Hivatalban 
minden hét hétfőjén és pénteken 
délelőtt 8 órától 1 1 óráig, pa­
nasznapot fog tartani, mely alka­
lommal pártunk tagjai panaszaikat 
ás kéréseiket előadhatják.

* t=süXBE=.-.=a 9

Mezőgazdasági tan­
folyam Debrecenben
A tiszántúli mezőgazdasági ka­

mara január, lebruár és március 
hónapokban Debrecenben és Szol 
nokon háromhetes mezőgazdasági 
gépkezelői tanfolyamot rendez, a- 
melyre minden 18-ik évét betöl­
tött ifjút felvesznek. Tandíj és be­
hatási dij 15.— P pengő. Felvételt 
a tiszántúli mezőgazdasági ka ma rá 
nál kell kérni. (Debrecen. Hunyadi 
utca 5.)

Kérelem
Debrecen város 
közönségéhez

A háború okozta nyersa- 
nyaghiány leküzdése köteles 
sége minden hazafiasán gon 
dolkozó magyar embernek. 
A m. kir. Iparügyi Miniszter

Mindent
a honvédekért 
és a győzelemért

FÉRFIÖLTÖNY
és kohót szövetek a legol­
csóbban, legnagyobb válasz- 
I ókban $ érezhetők be:

fTetriünéi
erenc József üt 25. szám,
——<1 II— II !■

í

!
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Ur felhívással fordul minden 
kihez, hogy a lakásban és a 
lakáshoz tartózó egyébb he­
lyiségben cél tanul heverő re 
gi újságokat, folyóiratokat, fii 
/elekek könyveket, leveleket 
dobozokai és más egyéb 
papi rfélesegeket bocsássák 
a hulladék papírgyűjtő szer­
vezetek utján rendelkezésre 
hogy az otthon csaknem ér­
téktelen é.s felesleges hulla­
dék anyagot uj papirosgyár- 
tó iparnak juttassa.-

Felkérem a város lakossá­
gát, hogy szívlelje meg a 
m. kir. Iparügyi Miniszter Ur 
felhívását és a birtokában 
lévő felesleges papirosfélesé- 
geket ajánlja fel megvételre 
a Hajdú vármegye és Debre

ti

x
Felhívja a városi adóhivatal az 

érdekelt munkaadókat, hogy u 
gazdaságukban, gazdasági gépek 
mellett, a gazdasághoz tartozó 
ipari melléküzemben foglalkozta­
tott mezőgazdasági cselédeiket, 
gépmunkásaikat, idénymunkása­
ikat. u. m. sommás munkásokat 
gazdasági nyári cselédeket, nemre 
és korra való tekintet nélkül az 
Országos Mezőgazdasági Biztosító 
Intézetnél eazközlendő s az 1900: 
XVI. te- 8. §-a alapján kötelező 
balesetbiztosítás végetI. a cseléd­
változást átírás végett a cseléd­
könyv. illetve munkaszerződés, 
minden esetben az öregségi biz­
tosítási könyv bemutatása mellett 
a munkavállaló szolgalatba lépé­
sétől számitól 15 nap alatt 
jelentsék be, a díjfizetési kötele­
zettségüknek tegyenek eleget.

Gazdasági cselédeknek tekin­
tendők nemre és korra való te­
kintet nélkül azok a cselédek, — 
akik gazdasági munka végzésére 
szerződlek legalább egy hónapra

cen város területére kijelöl 
Burav Sándor, Sas u. 4. zs, 
alatti lakos papirnagykeres- 
kedő, a m.kir. Iparügyi Mi­
niszter ur által kijelölt bizo­
mányosnak

A kijelölt bizományos a 
háztartási vegyes papírhulla­
dék után q-ként 3-80 P.-t, a 
bizományoskoz beszállítva 
q-ként 4.- P.-t fizet; Ugyane­
zért a papírhulladékért kg.- 
ként 38 fillért, a bizományos­
hoz beszállítva kg.-kénI 40 
fillért fizet. Nyomtatott nehéz 
és iromány hulladék papírért 
q-ként 1.30.- P-t, a bizomá­
nyoshoz beszállítva q.-kénl 
-J. 0 P.-l íizel; ugyanezért a 
papírhulladékért kg.-ként 43 
fillért, beszállítva 4 fillért fi­
zet. Polgármester.

VU%i —----------------------— — —

altelaaztótM
öregségi ímasnasa

vagy egy hónapot meghaladó 
időre, a személyes és folytonos 
szolgálat teljesítésére előre meg­
határozott bérért,

A gépmunkásokat a géptulaj 
donos köteles biztosítani még ak­
kor is, ha másnak a gazdaságá­
ban végeztet munkát és a gép 
munkásokat a munkavallaltato 
gazdák fogadjak fel. A gépmun­
kások biztosítása átalány szered­
dé* kötésével eszközlendő.

Az a munkaadó, géptulajdonos, 
aki balesetbiztosítási és díjfizetési 
kötelezettségének nem tesz ele­
get. úgy a gazdaságában, üze­
mében történt baleset esetén az 
1902; XIV. le. 24. §-a. illetve az 
1912; Vili. te. 5 és 12, §-ai alap­
ján kártérítési felelőséggel tarto­
zik. mulasztása a kihágási eljárás 
jogkövetkezményét vonja maga 
után. A hátralékos dij közadók 
módjára fog behajtatni

9
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iogyasmsi adóköteles
cikkek bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére F>e-

hozott fogyasztási adóköteles cik­
keket. bor, sör, szeszesital neműek 
(pálinka, likőr, tiszta szesz, egyébb 
égetett szeszesitalneműek és (olya 
dákok), hús, szalonna, háj slb. az

. • gg * • e A r ..... P t -r . . , . . . í „ . ... . ,T..

MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT
ÍZLÉSESEN, PONTOSAN E5 OLCSÓN KÉSZÍT:

TÓTH FERENC
könyvnyomdái a,

OimiCIN FWUNC JÓZMf U. 71. TILE F ON| 14.17

ulább megjelelt módon jelentse j,
Mindenki, aki bort ketiilt-ri 

haladó, de 2.i literen niuk 
kel litert meghalauo. de 2.r 
aluli .sze.v cs italnernüeket eg> 
tért meghaladó, de 25 iiíeien aíF 
mennyiségben vasúton, vagv 
gelyen kézi vagy személypödgx, 
kent a varos területére behoz adó 
tárgy nevét, menvkégét az il|öt(i 
vasutiállomáson, illetve a vámsr 
Tompoknál a bejelentések átvételé 
re jogosított közegeknél a beliül 
fallal egyidejűleg azonnal bejein" 
leni é« a behozott mennyiség utat 
a törvényesen megállapított f0! 
gyasztási adót ugyancsak a lent- 
említett közegeknél, a közegek ál- 
tál kiállított hivatalos nyugta (io. 
gasztási adóbárca) ellenében ,-IZOn 
nal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a fentiéi sorolt fti 
gyasztási adókötdas cikkel vasalót 
vagy engedélyen kézi- vagy ,sze 
mely poggyászként 25 literen. j||ef.í 
ve 25 kg-on felüli menyiségben a 
varos területére behoz, a behozatal 
kor azonnal köteles azt a vasúti 
állomáson kirendeli fogyasztást 8- 
etoellenorzö közeg, illetve a beho- 
zafali útvonalakon felállított vám- 
sorompók kezelői elé állítani, * 
azon felül a behozott adótárgy ne­
mét. mennyiséget, úgyszintén az 
elraktározás helyét és idején a be 
huzalaitól számitól! 24 órán belül 
a varost adóhivatal fogyasztási 8- 
dókat kezelő osztálynál (városi a- 
dóhivatali udvar, földszint) beje­
lenteni. A postacsomagban akár­
milyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó alá eső cikkek a 
postai kézbesítéstől számított 2-1 
órán belül ugyanitt szintén bej*, 
lentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságéval azt is. hog> 
fogyasztási adó alá eső cikkeket I 
tengelyen, vagy gyalogosan csak| 
a sorompóházakkal ellátott nyilvá ­
nos utakon szabad a város terű 
letére behozni s hogy az összes 
utak iokozott és szigorú ellenőrzőé 
a alt tartatnak. A fogyasztási adó 
alá eső cikkeknek a sorompóba- 
zakkal el nem látott utakon történt 
szállítása, valamint a bejelentem 
elmulasztása jövedéki kihágást ké 

melynek során a mulasztó 1- 
1 OutJ pengőig, illetve; a megruvidi- 
telt \ agy megrövidítés veszélyének 
kitett logyasztasi adó, illetve adó- 
pótlék négyszeres összegétől anna- 
nyoicszoros összegéig terjedhető 
pénzbüntetéssel búntelletik

-o—o-

HIRDESSEN
oz «ALFÖLD»-6cn,

mert eredménye
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IDŐSZAKI POLITIKAI LAP
Megjeleníti minden szombaton délután 

Előfizetési d-i) félévre 2.50 P., egész évrt 
5 P Vidékre félévre 3 P, egész évre i ?

A izerkeiztóiórt ó» kiadóiért fali- 
lót: dr. Diószeghy Jónes laptuln|d.

Nyomatott : Tóth Ferenc könyvnyfti*'
dóiéban. Dekreten, Pia«-hóm Ti «

falaié»« lédet.

mm.
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Kötelességünk táimoyutn. rr* 
oz-os.r télben hurcoló mayi/ar 
katonát! Adjunk minél több 
és minél jobb meleg ruha ne 
műt a honvédség téli ruhu- 
gyújtó akciójára.

A Magyar Élet 
Pártjának hírei

Központi P rtiroda : Arany Bika szálló 
f*l«melet. ahol a párt sociális tanácsadó 
kedá,éban feleket fogadnak és kérvényé- 
rét. átvesznek mnden kedden és esti 
törtökön délelőtt 10 12 árig. íelefoi

20—23 , ,
A Part képviselői közül Balogh Istven 

fogad minden vasárnap 11 12 óráig
a pártkoda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasöre 
az Arany Bika sálló félemeleten nyitva 
minden nap délelőtt 9 — 1 óráig és dél­
után 3—9 óráig

Pártnap minden hétfőn délután
5-8 óráig.

A Hajduvármegyei Magyar Elet 
Párt vármegyei központjában, a 
debreceni Főispán! Hivatalban 
minden hét hétfőjén és pénteken 
délelőtt 8 órától 1 1 óráig, pa­
nasznapot fog tartani, mely alka­
lommal pártunk tagjai panaszaikat 
és kéréseiket előadhatják.

Mezőgazdasági tan­
folyam Debrecenben
A tiszántúli mezőgazdasági ka­

mara január, február és március 
hónapokban Debrecenben és Szol 
nokon háromhetes mezőgazdasági 
gépkezelői taniolyamol rendez, a- 
melyre minden 18-ik évét betöl­
tött ifjút felvesznek. Tandíj és be­
hatási dij 15.— P pengő. Felvételt 
a tiszántúli mezőgazdasági ka ma rá 
nál kell kérni. (Debrecen. Hunyadi 
utca 5.)

Kérelem
Debrecen város 
közönségéhez

A háború okozta nyersa- 
nyaghiány leküzdése köteles 
sége minden hazafiasán gon 
dolkozó magyar embernek. 
A m. kir. Iparügyi Miniszter

Mindent
a honvédekért 
és a győzelemért

FÉRFIÖLTÖNY
és kabát Szövetek a legol­
csóbban, legnagyobb válosz- 
tékban s erezhetek be:

fPetriünéí
F»renc József út 25. szám.

Ur felhívással fordul minden 
kihez, hogy a lakásban e:> a 
lakáshoz tartozó egyébb_ he­
lyiségben cél tanul heverd re 
gj újságokéi, folyóiratokat. íü 
zelekel, könyveket, leveleket 
dobozokat és más egyéb 
papidéi ősegeket bocsássák
a hulladék papírgyűjtő szer­
vezetek utján rendelkezésre 
hogy az otthon csaknem ér­
téktelen és felesleges hulla­
dék anyagot uj papirosgyár­
tó iparnak juttassa.-

Felkérem a város lakossá­
gát, hogy szívlelje meg a 
m, kir. Iparügyi Miniszter Ur 
felhívását és a birtokában 
lévő felesleges papirosfélesé­
geket ajánlja fel megvételre 
a Hajdú vármegye és Debre

cen város területére kijelöl 
Burav Sándor, Sas u. 4. xs. 
alatti lakos papirnagykeres- 
kedő, a m.kir. Iparügyi Mi­
niszter ur állal kijelölt bizo­
mányosnak

A kijelölt bizományos a 
háztartási vegyes papírhulla­
dék után ci-ként 3-80 P.-t, a 
bizományoskoz beszállítva 
q-ként 4- P.-t fizet; Ugyane­
zért a papírhulladékért kg.- 
ként 38 fillért, a bizományos­
hoz beszállítva kg.-ként 40 
fillért tizet. Nyomtatott nehéz 
és irományhulladék papírért 
q-ként 030.- P-t, a bizomá­
nyoshoz beszállítva q.-kénl 
4- 0 P.-t tizet; ugyanezért a 
papírhulladékért kg.-ként 43 
fillért, beszállítva 4 fillért ti­
zet. Polgármester.
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atiiiazsttae
Felhívja a városi adóhivatal az 

érdekelt munkaadókat, hogy u 
gazdaságukban, gazdasági gépek 
mellett, a gazdasághoz tartozó 
ipari melléküzemben foglalkozta­
tott mezőgazdasági cselédeiket, 
gépmunkásaikat, idénymunkása­
ikat, u. m. sommás munkásokat 
gazdasági nyári cselédeket, nemre 
és korra való tekintet nélkül az 
Országos Mezőgazdasági Biztositó 
Intézetnél eszközlendő s az 1900: 
XVi. te- 8. §-a alapján kötelező 
balesetbiztosítás végett, a cseléd- 
változást átírás végett a cseléd­
könyv. illetve munkaszerződés, 
mindmi esetben az öregségi biz­
tosítási könyv bemutatása mellett 
a munkavállaló szolgalatba lápé" 
sétől számítót l'5 nap alatt 
jelentsék be, a díjfizetési kötele­
zettségüknek tegyenek eleget-

(iazdasági cselédeknek tekin­
tendők nemre és korra való te­
kintet nélkül azok a cselédek, — 
akik gazdasági munka végzésére 
szerződtek legalább egy hónapra

öregségi oizrosnasa
vagy egy hónapot meghaladó 
időre, a személyes és folytonos 
szolgálat teljesítésére előre meg­
határozott bérért,

A gépmunkásokat a géplulaj- 
do nos köteles biztosítani még ak­
kor is. ha másnak a gazdaságá­
ban végeztet munkát és a gép 
munkásokat a munkavállaltato 
gazdák fogadják fel. A gépmun­
kások biztosítása átalány szerző­
dős kötésével eszközlendő.

Az a munkaadó, géptulajdonos, 
aki balesetbiztosítási és díjfizetési 
kötelezettségének nem tesz ele­
get. úgy a gazdaságában, üze­
mében történt baleset esetén az 
1902: XIV, le. 24. §-a. illetve az 
1912: Vili. te. o és 12. §-ai alak­
ján kár térítési felelőséggel tarto­
zik. mulasztása a kihágást eljárás 
jogkövetkezményét vonja maga 
után. A hátralékos dij közadok 
módjára fog behajtatni

9
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Fogyasztási adóköteles
cikkei bej döntése

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be-

* V* v-Ww • . ................... .

hozott fogyasztási adóköteles cik­
keket. bor, sör, szeszesital neműek 
(pálinka, likőr, tiszta szesz, egyébb 
égetett szeszesitalneműek és foiya 
dákok), hús, szalonna, háj stb. az

« • •> ií-v®. ■> • 1. ....

MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT
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ÍZLÉSESEN, pontosan és olcsón készít :

TÓTH FERENC
k ö n y v n y o m d á j a,

DISMCtN FIMNC JÓZSIT U. 7». TILI FON| 16-SF

alább megjelölt módon jelerg.se b
Mindenki, aki bort ketiiterl iTle' 

haladó, de 25 literen aluli s 
két litert meghaladó, de 2.» |j|er"n 
aluli .szes/es itainemüeket egy V 
tért meghaladó, de 25 literen álé 
mennyiségben visuton, vagy ien' 
gelyen kézi vagy személypodgyász 
kent a város területére behoz adó 
tárgy nevét, menviségét az i||J 
vasutiállomáson, illetve a vámso 
rompóknál a bejelentések átvetek 
re jogosított közegeknél a behoz- 
fallal egyidejűleg azonnal bejelen- 
leni és a behozott mennyiség után 
a törvényesen megállapított j0! 
gyasztási adót ugyancsak a lent- 
említett közegeknek a közegek ál- 
tat kiállított hivatalos nyugta (i0. 
gaszíasi adóbárca) ellenében azon 
nal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a fentiéi sorolt fc 
gyasztási adóköteles cikket vasúton 
vagy engedélyen kézi- vagy sze 
mélypoggyászként 25 literen. ,||e|. 
ve 25 kg-on felüti menyiségben ai 
varos területére behoz, a behozatal' 
kor azonnal köteles azt a vasúti! 
állomáson kirendeli fogyasztási 8. 
aoallenorző közeg, illetve a ^ho­
zatali útvonalakon felállított vám-1 
sorompók kezelői elé állítani. s 
azon felül a behozott adótárgy ne-1 
mét mennyiségét, úgyszintén az 
elraktároz as helyét és idején a be 
hozataltól számított 24 órán belű1 
a városi adóhivatal fogyasztási a' 
dókat kezelő osztálynál (városi a- 
dohivalali udvar, földszint) beje­
lenteni. A postacsomagban akár­
milyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó alá eső cikkek a 
postai kézbesítéstől számított 24 
oran belül ugyanitt szintén beie- 
lentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságéval azt is. hogy a 
fogyasztási adó alá eső cikkeket 
tengelyen, vagy gyalogosan csak 
a sorompóházakkal ellátott nyitva- 
nos utakon szabad a város terű 
leiére behozni s hogy az összes 
u ak fokozott es szigorú ellenőrzőt 
a att tartatnak. A fogyasztási adt 
aia eső cikkeknek a sorompóba- 
zakkat el nem látott utakon történi 
szállítása, valamint a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást ké 
moh rnelyn*?k során a mulasztó 1- 
1UUU pengőig, illetve a megrövidi- 
e i „ df8ty megrövidités veszélyének 

• ■tett fogyasztási adó, illetve adó- 
pótlék négyszeres összegétől anna1- 
nyolcszoros összegéig terjedhető 
pénzbüntetéssel bún tel le tik.
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HIRDESSEN

az «ALf'ÖLO».ben,
meri eredményi'
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IDŐSZAKI POLITIKAI LAP
Megjelenik minden szombaton délután 

Előfizetési dij félévre 2.50 P„ egész évre 
£ P Vidékre félévre 3 P, egész évre i ?

A szerkesztésért és kiadásért fele- 
lő§: dr. Diószeghy János leptulofd.

Nyomatott : Tóth Ferenc kőnyvnyeiS'
dáfákon. Dekreten, Ploe-eáee Tin

Tolelon: tá4T.


